

КОГАЛЫМ

Что наиболее значительное удалось сделать в области информационной политики в 2020 году

Информационная политика Администрации города Когалыма в 2020 году направлена на информационное сопровождение деятельности главы города Когалыма, структурных подразделений Администрации города, информационную поддержку городских мероприятий.

В течение отчетного периода в эфире телерадиокомпании «Инфосервис+» ежедневно транслировались новостные сюжеты о деятельности Администрации города с комментариями актуальных для населения города вопросов. Всего за отчетный период вышло в эфир 183 сюжетов, в том числе – 61 с участием главы города Когалыма.

Состоялось 13 «Прямых эфиров» с участием руководителей и специалистов структурных подразделений Администрации города, в ходе которых жителям города была предоставлена возможность задать вопросы по волнующим их проблемам и получить ответы.

В городской газете «Когалымский вестник» опубликован 546 информационный, новостной, справочный и аналитический материал, касающийся деятельности Администрации города Когалыма, из них 124 публикациях отражена деятельность главы города Когалыма.

В рубрике «От первого лица» 21 февраля опубликован Отчет главы города о результатах деятельности за 2019 год; 28 февраля – Инвестиционное послание главы города Когалыма; 17 апреля – Глава Когалыма работает онлайн (ответы по итогам прямого эфира); 24 апреля – Глава Когалыма работает онлайн (ответы по итогам прямого эфира); 30 апреля – Глава Когалыма работает онлайн (ответы по итогам прямого эфира); 15 мая – Обращение Главы города по ситуации в городской больнице; 26 июня – Обращение Главы города накануне Общероссийского голосования; 3 июля – Обращение Главы города по итогам Общероссийского голосования; 11 сентября – интервью Главы города к Дню города «Главное достижение Когалыма – его жители»; 9 октября – Глава города рассказал о перспективах развития Когалыма; 25 декабря – итоговое интервью Главы города «Мы справляемся с вызовом благодаря совместной работе».

В течение отчетного периода в официальном аккаунте в сети Инстаграм организовано 28 прямых эфиров Главы города на тему коронавирусной инфекции и по вопросам жизнедеятельности города. 18 декабря состоялся прямой эфир с участием главы города в эфире «Автордио» на тему итогов и планов развития города Когалыма.

На официальном сайте Администрации города Когалыма в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (www.admkogalym.ru) в разделе «Новости», «Анонсы» размещено 1700 материалов информационного характера о деятельности органов местного самоуправления. Специалистами сектора пресс-службы Администрации города Когалыма за отчетный период подготовлено 1500 информационных материалов для размещения на сайте Администрации города Когалыма, в газете «Когалымский вестник» и социальных сетях; подготовлено 92 поздравления, приветственных адреса и обращения от имени руководства города к праздникам, знаменательным событиям и юбилейным датам.

Продолжают работу официальные группы Администрации города Когалыма «ВКонтакте», «Одноклассники», Инстаграм в информационно-телекоммуникационной сети интернет, где размещается актуальная информация для населения города. В официальной группе Администрации города Когалыма «ВКонтакте», по данным на 10.01.2021 года, зарегистрировано 8236 подписчиков, в Инстаграм 3944 подписчика.

В течение 2020 года через социальные сети поступило 2221 обращение жителей города, по которым подготовлены ответы на вопросы.

Какие задачи стоят в 2021 году

В 2021 году наряду с текущей деятельностью сектора пресс-службы является своевременное и достоверное информирование населения о деятельности органов местного самоуправления, обеспечение информационной открытости и, как следствие, повышение уровня доверия населения к власти.